



全面保障市民“菜篮子”量足价稳 兰州万吨冬春政府储备蔬菜入库

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍)为进一步提升冬春蔬菜应急供应能力,稳定市场价格,11月18日,记者从兰州市粮食和物资储备局了解到,兰州市已于近日完成1万吨冬春政府储备蔬菜的收储工作。

据悉,本次储备工作严格依照《兰州市冬春蔬菜和冻肉储备管理办法

(修订版)》执行,通过政府采购择优遴选了11家骨干企业承担储备任务。储备规模依据城区人口每人每日0.5公斤、保障7天消费量的标准核定,建立了1万吨市级蔬菜动态库存。在储备大白菜、萝卜、圆白菜等耐贮存、易周转常规品种的基础上,结合居民消费习惯与市场需求,适量增加了芹菜、西

兰花、大葱等10余个品种,以丰富市场选择,满足市民多元化需求。

“本次储备并非‘一存了之’,而是实行‘动静结合、静态为主、动态为辅’的管理模式。”兰州市粮食和储备局物资储备科科长韩凌志介绍,在长达4个月的储备期内,承储企业在报备同意后,可根据市场行情与蔬菜品质进行

有序轮换,每次轮换量不得超过储备总量的30%,从而实现库存蔬菜常储常新。这一模式既保障了储备品质,也有助于促进市场流通。

据悉,兰州市粮食和储备局将根据市场情况分阶段进行市场投放,以平抑价格、保障供应,满足元旦、春节及冬春季节人民群众消费需求。

巨型3D “马踏飞燕” 亮相兰州街头

近日,位于兰州市城关区新胜利宾馆西侧十几米高的灰色墙面上,一幅大型的卡通3D墙绘——“马踏飞燕”亮相。

画面中,一匹身着时尚卫衣,脚踩亮眼球鞋的“潮马”,正拿着一份报纸阅读。头顶飞来一只可爱的燕子,也展开翅膀注视着报纸。“潮马”脚下,“舒坦”“满福”“加罢了”等兰州本土词汇,让这幅墙绘更加妙趣横生。

眼下,兰州寒意渐浓,但这幅色彩明艳、充满活力的“马踏飞燕”彩绘驱散了冬日的沉闷,不仅让甘肃这一独有的标志性文化符号更富创意,也让过往市民多了驻足的惊喜,成为兰州街头一道靓丽的风景线。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍

